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BATTERY CHARGER
& BOOSTER

MISTER CHARGE 600

IP66

ANLASSER
DÉMARREUR
AVVIATORE
BOOSTER 

GERÄTE-LADEGERÄT
CHARGEUR DE DISPOSITIF
CARICATORE DISPOSITIVI

DEVICE CHARGER
MULTIFUNKTION
MULTIFONCTION
MULTIFUNZIONE 
MULTIFUNCTION

LED-Licht / Lumière LED
Luce LED / LED MODES

MISTER CHARGE
600

7200 mAh
4.0L Petrol &
2.5L Diesel

Ah

BAR CODE

Barcode
Code à barres
Codice a barre

Bar code

Kg

Kartongewicht
Poids de la boîte
Peso della scatola

Box weight

V/l
START

Stromspannung
Startstrom

Tension
Courant de démarrage

Tensione
Corrente avviamento 

Tension
Start current

FULL

Ladezeit
Temps de charge
Tempo di ricarica

Charging time

V
50-60Hz

Eingangsspannung
Tension d'entrée

Tensione in ingresso
Input voltage

V/l
OUTPUT

Ausgangsspannung
Ausgangsstrom

Tension de sortie
Courant de sortie
Tensione di uscita
Corrente di uscita

Output voltage
Output current

Bestellcode
Code decommande

Codice ordine
Order code

H
W

L

Kartongröße
Taille de la boîte

Dimensioni della scatola
Box size (mm)

Stück pro Masterbox
Pieces per masterbox

Pezzi per scatola master
PCS per masterbox 

8004386800416MISTER CHARGE 600 0,6512V/300A
600A peak 3 4 

Hours100-240V~1ph 5V/2.1A
USB80041 200x132x75 10

Ah

Batteriekapazität
Capacité de la batterie
Capacità della batteria

Battery capacity

ZUBEHÖR INKLUSIVE / ACCESSOIRES INCLUS
ACCESSORI INCLUSI / ACCESSORIES INCLUDED

BATTERIEKLEMMEN / PINCES DE BATTERIE
PINZE PER BATTERIA / BATTERY CLAMPS

MOBILE ANSCHLUSS / CONNEXION MOBILE
CONNESSIONE MOBILE / MOBILE CONNECTOR

LiPoBatterie 
BatterieLiPo
BatteriaLiPo
LiPoBattery

www.awelco.com

Batteriekapazität
Capacité de la batterie

Capacità Batterie
Battery capacity

TECHNISCHE DATEN / DONNÉES TECHNIQUES / DATI TECNICI / TECHNICAL SPECIFICATIONS


